

14. kolo – 8. 11. 2014

Zlobice – Počenice-Tetětice 1:2 (1:1)

44. Emrich (pen.) – 29. Niedermertl, 80. Barnet J.

Rozhodčí: Josef Vybíral, Kroměříž

Diváci: 60

	Hrabal Jaromír – 7	
	Tesař Miloslav – 5	
Roháč Josef – 6	Barnet Jaromír – 5	Zbořil Vladimír – 4
Vlha David – 4	Klapil Michal – 6	Štolfa Petr – 4
	Hrušák Josef – 6	
Tesák Lukáš – 5		Niedermertl Libor – 5

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Barnet A., Zbořil H., Novák Z.

Střídání: 68. Cigánek Kamil → Hrušák Josef

70. Spáčil Andrej → Klapil Michal

73. Zbořil Hynek → Zbořil Vladimír

82. Barnet Antonín → Vlha David

Trenér: Josef Hrušák

Vedoucí mužstva: Zdeněk Novák

Předehrávka jarního kola byla v mnoha směrech podobna utkání, které jsme proti Zlobicím absolvovali v prvním kole podzimu. Stejně jako u nás soupeř nebodoval, přestože si vypracoval dostatek šancí na vítězství. Při shodném výsledku na obou stranách skórovali stejní hráči a oba zápasy rozhodla branka J. Barneta v závěru. Zlobice nás tak v tomto století z 18 utkání dokázaly porazit jen jedenkrát.

Do prvního náznaku šance jsme se dostali my ve 14. minutě, po přihrávce Tesaře Tesák střelou z vápna mířil těsně vedle brány. O minutu později přeletěl míč Vl. Zbořila a za ním stojící hráč zblízka olízl tyč Hrabalovi brány. Vzápětí po přímém kopu domácích skončil míč na břevně. Ve 20. minutě jsme konečně zahrozili i my, Tesák přeloboval obranu a Klapil sám před brankářem mířil nad. Ve 22. minutě postupoval soupeřův hráč sám na našeho Hrabala, naštěstí zamířil těsně vedle. Ve 29. minutě jsme předvedli pěknou akci, Vlha centroval míč před bránu, Klapil absolvoval soubor s brankářem, poté střelu Tesáka po odraženém míči gólman ještě chytil, na dorážku Niedermertla však už byl krátký – 1:0. Soupeř zvýšil obrátky, po rohu ve 34. minutě Hrabal chytil při opakované střele 100% gól, nicméně v poslední minutě poločasu zachytil J. Barnet míč ve vápně rukou a z nařízené penalty Zlobice srovnaly.

Ve druhé půli nás v 51. minutě mohl dostat do vedení Hrušák, trestný kop po faulu na Tesáka však nasměroval jen do břevna. Neujaly se ani střely Klapila a Tesáka ze 68. minuty. Naše obrana pracovala spolehlivě, soupeř se do šancí nedostával a střely zdálky chytal Hrabal, přestože celý zápas absolvoval se zraněním. V 80. minutě po autovém vhazování sklepl Tesák míč Spáčilovi, ten napříč vápnem našel před bránou osamocené J. Barneta, jenž zblízka utkání rozhodl – 2:1. V posledních minutách se při nás drželo štěstí, soupeřův záložník obešel tři naše hráče, průnik naštěstí zakončil střelou vedle. V 88. minutě po standardní situaci trefili domácí tyč a tutovou dorážku hráč umístil těsně vedle.

Po podzimu zaujímáme druhé místo tabulky, v našem týmu tak může panovat spokojenost.